
Charline et Célia viennent de commencer une collection de 

timbres. Charline a 98 timbres. Célia a 25 timbres de plus 

que Charline. 

Combien de timbres a Célia? 
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Atelier de résolution de problèmes 

Surligne les mots qui servent à comparer puis fais un 

schéma. Enfin indique l’opération que tu ferais  pour   

résoudre le problème. 
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Gabrielle et Marc lisent le même livre. Gabrielle est arrivée 

à la page 164 et Marc a lu 37 pages de moins. 

A quelle page est arrivé Marc? 
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Dans la trousse de Louna, il y a 14 feutres. 

C’est 5 feutres de plus que dans la trousse de Jeff. 

Combien y a t-il de feutres dans la trousse de Jeff ? 
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Lors du cross de fin d’année à l’école. Jade a fait 20 

tours de cour et André a fait 38 tours. 

Combien André  a t-il fait de tours de cour de plus que Jade? 
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